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100% poliészter 
többféle szín

100% pamut-velúr 
többféle szín

1.990,-Ft

Strandtáska 
kb. 44/15cm
(32910009/01)

eredeti ár 2.290,-** Ft

100% poliészter 
színes

2x0,06W LED-del 
AA elemmel 
1db 995Ft/db

sarokméret: kb. 244/174cm

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval 159.900,-Ft

-30%
Sarokgarnitúra

(05520401/01-02,99)

eredeti ár 

229.900,-** Ft

5 részes

3 részes

54.990,-Ft

-21%
Balkon szett 

„Torino“

(03480082/01)

eredeti ár 

69.990,-** Ft
2.990,-Ft

-40%
Strandtörölköző 

kb. 80/160cm

(51840001/01-03)

eredeti ár 

4.990,-** Ft

1.990,-Ft

-60%
Paplan 

kb. 135/200cm

(79920644)

eredeti ár 

4.990,-** Ft

8.990,-Ft

Cipősszekrény, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 71/86,5/25cm
(21120017/03-04)

2.290,-Ft

Vizszűrő kancsó 
„Aquaphor“
(44150062)

1 termék vásárlása esetén 
1-et ajándékba adunk!

beépített hőmérő 
eszköztartó, tárolórács 
kerekeinek köszönhető 
könnyű mozgathatóság

33.333,-Ft

Faszenes grill
(89590007/01)

eredeti ár 39.990,-** Ft

5.555,-Ft

Kézi mixer
(89980030)

2db/csomag

1.990,-Ft

Szolárlámpa 
kb. 7,5/56cm
(81810257)

17.777,-Ft

-19%
Balkon szett 

„Nice“

(22770025/01)

eredeti ár 

21.990,-** Ft

500W 
5 fokozat

1+1ajándék

1db asztal kb. 110/72/110cm 
4db szék kb. 44/84/58cm

porszórt fém váz 
1db asztal kb. 60/71cm 
ezüst szín

899,-Ft

Ülőpárna „Lola“
(32120001/01-04,07-10)

100% pamut 
kb. 40/40/2cm 
többféle szín

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) A kedvezmény nem vonatkozik az akciós termékekre! A kedvezmény más akcióval nem összevonható.

2018.05.20-án és 21-én az online 

shopban leadott rendelésekre  

-15% 
kedvezményt adunk a termékek 

árából!

1)

Mia
a“trend szelle

me“

Az ajánlatok 2018.05.17 - 2018.05.30-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU05-8-b     02

Sarokgarnitúra „Monk“, sárga szövet huzattal, állítható 
ülésmélységgel, 3db állítható fejtámasszal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 132/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 271-222/80-101/113cm 249.900,- (23070122/01,99)

1|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

!

Sarokgarnitúra „Focus“, világos- és sötétszürke szövet kombinációban, 
ülőfelülete Nosag-rugózattal, króm színű műanyag lábakkal, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, 
fekvőfelülete: kb. 120/210cm, állítható fejtámasszal 199.900,- 
Díszpárna, Focus sarokgarnitúrához, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/45/10cm 2.990,- (15740008/01-02,99)

3|

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

Sarokgarnitúra „Giovanni“, bézs szövet huzattal, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: kb. 237/148cm, 
sarokmérete: kb. 279/218cm 179.900,- 
Ülőke, bézs szövet huzattal, ülésmagassága: kb. 43cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 89/43/71cm 47.990,- (22570001/11-13,99)

4|

179.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

Mega kanapé „Aruba II“, barna szövet és bézs bőr hatású huzat 
kombinációban, 6 nagy és 3 kispárnával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 238/80/140cm 169.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 92/46/62cm 59.990,- (05520319/11-12)

2|

!

59.990,-Ft

2 | Ülőke

ÚJ
SZÍN!

ÚJ!

ÚJ!

89.990,-Ft
eredeti ár 

119.900,-** Ft

ágyneműtartóval ágyfunkcióval nagyméretű fekhely ágyneműtartó integrált tároló részek

Sarokgarnitúra, „Velato“, szürke és fehér színű szövet kombinációban, 
Nosag rugózattal, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, tároló részekkel, 
krómszínű lábakkal, fekvőfelület: kb. 135/280cm, 
sarokméret: kb. 200/310cm, fejtámasz és párnaszett külön kapható a 
termékhez 219.900,- (11360007/01-03,99)

5|

219.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 319.900,-** Ft

Vitrinkombináció „Viva 21“, Sonoma tölgy és fehér dekor kivitelben, 
Szé/Ma/Mé: kb. 218/190/42cm 33.333,- (26470051/01)

6|

169.900,-Ft

2 | Mega kanapé
199.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

249.900,-Ft

-21%1 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

319.900,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

03     VHU05-8-b

Dohányzóasztal „Falco“, világos San Remo/fehér dekor, kihúzható, 
magassága állítható, Szé/Ma/Mé: kb. 105-160/48-65/63cm 54.990,- 
(16060141/01-02)

9|

54.990,-Ft

9 | Dohányzóasztal

magassága állíthatókihúzható

Kisasztal „Maleta“, lakkozott fekete vagy türkiz színben, koffer design, 
praktikus tárolóval, max. terhelhetőség: kb. 5kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/35/40cm 6.990,- (31690117/01-02)

10|

6.990,-Ft

10 | Kisasztal

eredeti ár 11.990,-** Ft

Kisasztal szett „Rock“, 3 részes szett, betonhatású dekor kivitelben, 
fekete fém vázzal, max. terhelhetőség: kb. 5kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 46/50/46, 40/45/40, 34/40/34cm 6.990,- (79680039/01)

11|

6.990,-Ft

11 | Kisasztal szett

eredeti ár 8.990,-** Ft

3 részes

Kanapéágy „Jan“, fekete bőr hatású textil huzattal, fehér 
kontrasztvarrásokkal, rugós kárpitozással, ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/79/92cm, fekvőfelülete: kb. 181/108cm 34.990,- 
(03170013/01)

12|

ágyfunkcióval

Vitrinkombináció „Fargo“, Avola dekor és magasfényű fehér MDF 
kivitelben, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 240/192/38cm 69.990,- 
(18030277/01) Energiaosztály: A++1)

7|

Vitrinkombináció „Attac 4“, fehér színű, bordázott frontok, üveg belső 
polcokkal, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 280/195/45cm, elemei: 
4db fali szekrény, 1db falipolc, 1db TV-elem, energiaosztály: A++1) 
89.990,- (11070230/02)

8|

34.990,-Ft

Best Price
12 | Kanapéágy

89.990,-Ft

-24%
8 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

119.900,-** Ft

69.990,-Ft

-22%
7 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

89.990,-** Ft

ágyfunkcióvalágyneműtartóval

Kanapéágy „Clipso“, fehér, fehér bőr hatású textil korpusz, sötétszürke 
szövet ülőrész és párnák, vendégággyal, ágyneműtartóval, 
fekvőfelülete: kb. 201/140cm, Szé/Ma/Mé: kb. 213/ 93/90cm 79.990,- 
(29090019/01,53,55,99)

13|

79.990,-Ft

13 | Kanapéágy

eredeti ár 99.990,-** Ft

33.333,-Ft

Best Price
6 | Vitrin-

kombináció
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU05-8-b     04

Táskarugós matrac „Pocket Antidekubitus“, 
5 zónás, gúlaszerkezetű, antidekubitusz 
habbal, közepes keménység, teljes 
magasság: kb. 19cm, max. terhelhetőség: 
kb. 90 kg, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 44.990,- (22640002/01)
További méretekben vevőrendelésre 
kapható!

5|

Hálószoba összeállítás „Madeira“, alpesi 
fehér dekor, lávaszürke rátéttel, elemei: 
2 ajtós tolóajtós szekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 225/210/62cm, ágykeret, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, ágyrács, matrac és 

2|

dekoráció nélkül, 2db éjjeliszekrény 
139.900,- 
Komód, 1 ajtós, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 99/86/39cm 39.990,- (03800110/04-05,99)

2|Tolóajtós szekrény „Andorra“, korpusz: 
Puccini tölgy dekor, front: Magnolia üveg, 
8 belső polccal és 4 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 331/240/68cm 299.900,- 
Ajtócsillapító, 3db-os szett 23.990,- 
Belső elosztás, Texline dekor, 4 polclappal  
23.990,- 
Fiókos betét, 2 fiókos, Soft Close 
fiókbehúzóval 49.990,- 
Díszkeret, Puccini tölgy dekor, LED 
világítással, energiaosztály: A++1) 59.990,- 
(05310132/01-05,99)
Nyíregyházi és kecskeméti áruházunkban 
csak vevőrendelésre kapható!

1|

Kárpitozott ágy „Sorbona“, szürke mikroszálas 
szövet huzat, lime-zöld fekvőfelület és párna, 
rugós kárpitozás, ágyneműtartó, bal vagy 
jobb oldali fejrész, fekvőfelület: 
kb. 110/200cm 111.111,- (26480058/09-10,99)

6|

Ruhásszekrény „Bühl“, San Remo világos 
tölgy/metálszürke dekor, 3 ajtó, 3 fiók, 
1 tükör, 4 belső polc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 136/197/54cm 49.990,- (03800129/99,01)

3|

kb. 331cm

2db éjjeliszekrénnyel

ágykerettel

ruhásszekrénnyel
139.

900,-
Ft

-17%
2 | Hálószoba 

összeállítás

eredeti ár 

169.900,-** Ft

kb. 225cm

299.
900,-

Ft

1 | Tolóajtós 

szekrény

ÚJ!

Ruhásszekrény program „New York“, 
3 ajtós, 2 belső polccal és 2 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 135/236/58cm 
77.990,- 4 ajtós, 2 tükörrel, 2 belső polccal és 
2 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/236/58cm 146.900,- 
Sarokszekrény, 2 ajtós, világítással, 9 belső 
polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/
Ma/Mé: kb. 120/236/120cm 124.900,- 
(17870248/40-51,99)

4|

További kivitelekben is kapható, érdeklődj 
áruházainkban. Egyéb dekorral egyedi áron 
rendelhető!

4|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU05-8-b

44.990,-Ft
5 | Táskarugós 
matrac, kb. 90/200cm

eredeti ár 49.990,-** Ft

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

Táskarugós matrac „Cocos Pocket“, 5 zónás, 
kókusz nemezzel, közepes keménység, teljes 
magasság: kb. 19cm, max. terhelhetőség: 
kb. 90 kg, fekvőfelület:, 
kb. 90/200cm 44.990,- 
kb. 80/200cm 42.990,- 
kb. 140/200cm 67.990,- 
kb. 160/200cm 76.990,- (22640001/01-04)

8|

Matrac „Cocos Delux“, 4cm gúlaszerkezetű, 
antidekubitusz Memory habbal, 2x1cm 
kókuszréteggel, közepes keménység, teljes 
magasság: kb. 20cm, max. terhelhetőség: 
kb. 120 kg, levehető, mosható, cipzáras 
huzattal, fekvőfelület: kb. 90/200cm 57.990,- 
kb. 140/200cm 89.990,- (22640003/01-02)

11|

Matrac gyerekágyhoz „GS“, 6cm latex-szel 
kevert kókusz mag, közepes keménység, 
teljes magasság: kb. 7cm, levehető, 
max. 90C-on mosható huzat, 
fekvőfelület: kb. 70/140cm 18.990,- 
kb. 80/160cm 22.990,- (22640006/01-02)

14|

18.990,-Ft
14 | Matrac 
gyerekágyhoz, 
kb. 70/140cm

eredeti ár 20.990,-** Ft

111.111,-Ft
6 | Kárpitozott ágy

Kárpitozott ágy „Capri“, fekete vagy fehér 
bőrhatású/mintás zsenília huzattal, 2 natúr 
színű díszpárnával, rugós kárpitozással, 
ágyneműtartóval, kb. 160/200cm 99.990,- 
(12040001/01-02,99)

7|

99.990,-Ft
7 | Kárpitozott ágy

Boxspring ágy „Cesena“, fehér bőrhatású 
huzat fekete szövettel, matrac: 7 zónás 
táskarugós mag, ágyneműtartó, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm, 

12|

fekvőmagasság: kb. 56cm 199.900,- 
(12860026/04-05)

12|

199.900,-Ft
12 | Boxspring ágy

Tolóajtós szekrény „Lissabon“, magasfényű 
fehér/Eiger tölgy dekor, 2 ajtós, 5 belső 
polccal és 3 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/210/62cm 134.900,- 
Díszkeret, magasfényű fehér dekor 39.990,- 
(06870197/01,03)

9|

Kárpitozott ágy „San Diego“, fehér színű 
steppelt bőrhatású kárpittal, 16cm 
vastag matraccal, motoros ágyráccsal, 
ágyneműtartóval, króm színű fém lábakkal, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm vagy 
kb. 160/200cm 249.900,- (26380107/02-03,99)
Másféle kárpittal egyedi áron rendelhető, 
a szövetválasztékot keresd áruházunkban!

13|

motoros ágyráccsal

Tolóajtós szekrény „Sonate Como“, front: 
alpesi fehér üveg, korpusz: fehér dekor, 
2 polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 280/222/68cm 279.900,- 
(05310012/01-04,09,20)
Díszkeret és belső kiegészítők rendelhetőek, 
érdeklődj áruházainkban!

10|

279.900,-Ft
10 | Tolóajtós 
szekrény

!
ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

kb. 136cm

kb. 270cm kb. 280cm

49.
990,-

Ft

-23%
3 | Ruhás-

szekrény

eredeti ár 

64.990,-** Ft

249.
900,-

Ft

13 | Kárpitozott 

ágy

eredeti ár 

299.900,-** Ft

44.
990,-

Ft

8 | Táskarugós 

matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

49.990,-** Ft

57.9
90,-

Ft

11 | Matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

63.990,-** Ft

134.
900,-

Ft

9 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

155.900,-** Ft

kb. 180cm kb. 135cm

146.900,-Ft
4 | Ruhásszekrény, 
4 ajtós

77.990,-Ft
4 | Ruhásszekrény, 
3 ajtós
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU05-8-b     06

Étkező program „Toronto“, sötét San 
Remo dekor, és fehér magasfényű 
MDF kombinációban, az ajtók 
becsapódásgátlóval, a fiókok önbehúzó 
mechanikával, elemei: Tálalószekrény, 
3 ajtóval, LED- világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/85/42,2cm 59.990,- 
Tálalószekrény, 4 ajtóval, 2 fiókkal, 
LED- világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 190/85/42,2cm 89.990,- 
Félmagas szekrény, 4 ajtóval, 2 fiókkal és 
2 nyitott, tárolórésszel, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 190/106,9/42,2cm 99.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 105/196/42cm 109.900,- (18030383/30-33)
Étkezőasztal „Malvin“, magasfényű fehér 
MDF lappal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90cm 
49.990,- 
Étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 180/76/90cm, 
240cm-re bővíthető 99.990,- 
Étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 140/76/90cm, 
180cm-re bővíthető 89.990,- (22390204/01-03)
 Energiaosztály: A++1)

1|

59.990,-Ft
1 | Tálalószekrény

eredeti ár 69.990,-** Ft

49.990,-Ft
1 | Étkezőasztal

eredeti ár 59.990,-** Ft

109.900,-Ft
1 | Vitrin

eredeti ár 115.900,-** Ft

a képen látható szék csak illusztráció

Étkezőasztal „Patrik“, Wotan tölgy dekor, 
25 mm-es asztallappal, ABS-élekkel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/80cm 24.990,- 
(26470074/01)

2| Szánkótalpas szék „Alex“, fekete-fehér 
vagy szürke-fehér színben, bőr hatású textil 
huzattal, krómozott vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/103/55cm 12.990,- (25400125/01-02)

6|

12.990,-Ft
6 | Szánkótalpas szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

Kihúzható asztal „Rom“, Sonoma tölgy dekor, 
18mm-es asztallappal, 
kb. 310cm-re bővíthető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-310/75/90cm 51.990,- (24780104/01)

3|

51.990,-Ft
3 | Kihúzható 
asztal

eredeti ár 62.990,-** Ft

Szék „Alma“, fehér bőr hatású vagy barna 
szövet huzattal, fehérre pácolt tömör bükk 
vagy tölgy lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/102,5/59cm 14.990,- (27680036/17-18)

8|

Szék „Franzi“, fekete vagy szürke bőr hatású 
textil huzattal, steppelt háttámlával, 
aluszínű porszórt fém vázzal, 
max. terhelhetőség: kb. 120 kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/92/53cm 4.990,- (07580081/01-02)

5|

4.990,-Ft
5 | Szék

Kihúzható étkezőasztal „Eduard“, 
magasfényű fehér dekor asztallap, 
kihúzható, fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
160-200/76/90cm 79.990,- (00550008/01)

4|

79.990,-Ft
4 | Kihúzható 
étkezőasztal

Ülőpad „Male“, vintage hatású szürke szövet 
huzattal, krómozott vázzal, háttámlával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/85/58cm 39.990,- 
Szék, Szé/Ma/Mé: kb. 43/93/56cm, 
különleges, négyszög formájú lábakkal 
14.990,- (25400194/01,03)

9|

39.990,-Ft
9 | Ülőpad

eredeti ár 54.990,-** Ft

14.990,-Ft
9 | Szék

eredeti ár 19.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Mina“, szürke szövet 
huzattal, krómozott fém vázzal, steppelt 
támlával, Szé/Ma/Mé: kb. 44/56/94cm 
13.990,- (21100008/01)

7|

13.990,-Ft
7 | Szánkótalpas szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

kb. 160-200cm

kb. 310cm-re bővíthető

14.
990,-

Ft

8 | Szék

24.
990,-

Ft

2 | Étkezőasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Elemes konyhaprogram „Avella“, 
magasfényű fehér/Avola dekor kivitelben, 
fém fogantyúkkal, elemei: Kamraszekrény, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 42.990,- 
Kamraszekrény, 2 kihúzható tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/200/57cm 54.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókos, 1 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/86/55cm  31.990,- 
Alsószekrény, 2 fiókos, 2 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/86/55cm 51.990,- 
Alsó sarokszekrény, munkalappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/85/60cm 47.990,- 
Sarokkosár, alsó sarokszekrényhez, 
krómozott fém kivitelben,
2 db forgatható kosárral, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55/5/55cm 17.990,- 

10| Alsószekrény beépíthető sütőnek, Szé/Ma/
Mé: kb. 60/85/60cm (Sütő nélkül!) 17.990,- 
Felsőszekrény, páraelszívó fölé, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/34/32cm 11.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/57/35cm 11.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/57/35cm 13.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma//Mé: kb. 60/57/35cm  15.990,- 
Felső sarokszekrény, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/57/32cm 19.990,- 
Alsószekrény, 1 fiókos, 1 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/86/55cm 24.990,- 
Felsőszekrény, 2 ajtós, 1 belső polcos, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/57/35cm  
23.990,- (18030351/01,03,07-09,27,10,17-18,20-

21,25,27,04,22,15,06,11,02,05,13-14,16,19,23,12)

10|

gép nélkül

42.990,-Ft

10 | Kamraszekrény

Elemes konyhaprogram 
- példaösszeállítás

31.990,-Ft

10 | Alsószekrény
51.990,-Ft

10 | Alsószekrény
47.990,-Ft

10 | Alsó sarokszekrény

17.990,-Ft

10 | Alsószekrény 
beépíthető sütőnek

19.990,-Ft

10 | Felső 
sarokszekrény

Mosogató csaptelep „Athos“, króm, 
magasnyomású, forgatható, kb. 25,5cm-
es csővel, magasság: kb. 14cm 4.990,- 
(00540070/01)

11|

Mosogató csaptelep „Supra“, krómozott, 
kihúzható, 2 fokozatban állítható 
zuhanyfejjel, kerámia tömítésekkel, halk 
üzemmód, magasnyomású, kb. 13cm  
9.990,- (00540016/01)

12|

kihúzható fejjel

Mosogatótálca, rozsdamentes acél 
kivitelben, 1 medencével, 1 csepegtetővel, 
kb. 80/60cm 9.990,- (27490021/01)

13|

9.990,-Ft

13 | Mosogatótálca

Mosogatótálca „Blanconova 45S“, silgranit, 
antracit színben, Szé/Ma/Mé: 81/19/50cm 
56.990,- (27490022/01)

14|

Nyűgözd le 

vendégeidet 

trendi étkező és 

konyhabútorainkkal!

4.990,-Ft

Best Price
11 | Mosogató 

csaptelep

9.990,-Ft

Best Price
12 | Mosogató 

csaptelep

56.990,-Ft

14 | Mosogatótálca
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Magasszekrény, 2 ajtóval, 1 fiókkal és 
2 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/192/33,5cm 24.990,- Alsószekrény, 
1 ajtóval,1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/84,7/33,5cm 14.990,- Faliszekrény, 
1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 30/60/21,6cm 
9.990,- Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, 
LED-világítással, kapcsolóval és csatlakozó 
aljzattal, Szé/Ma/Mé: kb. 55/60/14,2cm 
23.990,- Alsószekrény, 1 fiókkal és 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/84,7/33,5cm 21.990,- 
Magasszekrény, 4 ajtóval, 1 fiókkal és 2 
nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/192/33,5cm 34.990,- Faliszekrény, 
2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 50/60/21,6cm 
12.990,- Fürdőszoba blokk, 4 ajtóval és 1 
fiókkal, tükörrel, LED-világítással, kerámia 
mosdóval, Szé/Ma/Mé: kb. 86,5/192/49cm 
54.990,- (08380004/01-09)
energiaosztály: A++1)

10|

Fürdőszoba program „Fiola“, magasfényű 
fehér lakkozott fronttal és fehér dekor 
korpusszal, fém fogantyúkkal, elemei: Mosdó 
alsószekrény, 2 ajtóval, szifonkivágással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55/52,2/30cm 16.990,- 

10|

Irodabútor program „Mindi“, Bianco tölgy 
dekor, elemei: Íróasztal, alu színű lábak, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/72/70cm 24.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/72/70cm 31.990,- 
Polcos elem, 2 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50,8/114,3/34,1cm 15.990,- 
Polcos elem, 2 ajtós, 3 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80,5/219,9/34,1cm 37.990,- 
(06870245/01-10) A program további elemeiről 
érdeklődj áruházainkban!

1|

15.990,-Ft
1 | Polc

37.990,-Ft
1 | Polc

Íróasztal „Verona“, San Remo/sötét tölgy 
dekor korpusszal, fehér dekor fronttal, 
1 nyitott tárolóval és 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 105/74/50,5cm 17.990,- (26980287/03,05)

4|

17.990,-Ft
4 | Íróasztal

eredeti ár 21.990,-** Ft

Forgószék „Surf“, fekete necchuzattal és 
bőrhatású huzattal, krómozott vázzal, 
max. terhelhetőség: kb.100kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/88-98/59cm 11.990,- (29260012/02)

7|

!

Konzolasztal „Jeanny“, magasfényű polár 
fehér, lakkozott, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/83/42cm 29.990,- (10870286/01)

5|

29.990,-Ft
5 | Konzolasztal

!

Forgószék „Rudolf“, fekete bőrhatású ülőrész, 
fekete fém váz, állítható magasságú, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/81-89/53,5cm 15.990,- (28240099/01)

8|

15.990,-Ft
8 | Forgószék

Fali újságtartó „Klara“, fém, lakkozott, 
antikolt fehér, 5 rekesszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 24/65/7cm 14.990,- (19310325/01)

3|

Fali kisasztal „Arta 2“, tölgy dekor, melamin 
bevonat, felhajtható, tárolórészekkel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/83/50cm 19.990,- 
(13990159/01)

2|

Térelválasztó „Meggy“, Avola/Canyon 
tölgy/betonszürke dekor színben, 8 nyitott 
tárolóval, 4 fehér fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/184/32cm 29.990,- (18030104/04-05,07)

9|

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

14.
990,-

Ft

-16%
3 | Fali 

újságtartó

eredeti ár 

17.990,-** Ft

29.9
90,-

Ft -25%

9 | Térelválasztó

eredeti ár 

39.990,-** Ft11.9
90,-

Ft

-20%
7 | Forgószék

eredeti ár 

14.990,-** Ft

19.9
90,-

Ft

2 | Fali kisasztal

!

Íróasztal „Durham“, matt fehér színű MDF 
asztallappal, pácolt dió lábakkal, 
max. terhelhetőség kb. 40 kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/85/58cm 39.990,- 
Sarok íróasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 115/76/55cm 33.990,- (21350002/01,14)

6|

33.990,-Ft
6 | Sarok íróasztal

39.990,-Ft
6 | Íróasztal

Fürdőszoba program „Lagos“, magasfényű 
fehér fronttal és natúr tölgy dekor 
korpusszal, krómozott fogantyúval, Elemei: 
Mosdó, fehér, kerámia, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/2/45cm 34.990,- 
Mosdó alsószekrény, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/51,5/47cm 34.990,- 

11|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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16.990,-Ft
10 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 20.990,-** Ft

23.990,-Ft
10 | Tükrös 
szekrény

eredeti ár 29.990,-** Ft

Falipolc „Anja“, világoskék/pisztáciazöld, 
lakkozott, matt, 2 rejtett ékkel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/4,4/24cm 3.990,- Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/4,4/24cm 4.990,- (10870308/30-33)

14|

3.990,-Ft
14 | Falipolc, 
Szé/Mé: 50/25cm

Faki fogas „Ladybug“, fehér hátlap, 
5 katicás fém akasztóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/11/4,5cm 2.990,- (06400046/01)

13|

2.990,-Ft
13 | Fali fogas

Falipolc „Skate“, több színben, 
több méretben, melaminbevonat, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/1,8/20cm 1.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/1,8/30cm 2.190,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/1,8/20cm 2.490,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/1,8/30cm 2.790,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/1,8/35cm 1.990,- 
(15550062/01-20)

16|

1.990,-Ft
16 | Falipolc 
kb. 80/1,8/20cm

Falipolc „Mailand“, San Remo tölgy vagy 
fekete MDF dekor, négyzet alakú, 
max. terhelhetőség: kb. 5kg, Szé/Ma/Mé: 
34/34/11, 29/29/15, 23/23/19cm 5.990,- 
(25400162/01-02)

17|

Polctartó „Classic Umbrie Bel“, antik fehér 
színben, 2 részes szett, kb. 19/18cm 4.990,- 
Falipolc, furnírozott tömör tölgyfából, 
éleken fakéreggel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/2/23,5cm  5.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/2/23,5cm 6.990,- 
(28290029/05-06,08-09)

18|

4.990,-Ft
18 | Polctartó

5.990,-Ft
18 | Falipolc

Falipolc szett „Sven“, 3 részes, lakkozott matt 
MDF, többféle szín, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/30/11cm, kb. 40/25/11cm, 
kb. 35/20/11cm 8.990,- (03660025/01-04)

15|

8.990,-Ft
15 | Falipolc szett

Tükörcsempe szett „Quattro“, 
kb. 30/30cm/db, 4db-os szett, 
1db 497,5Ft 1.990,- (16380239/01)
kb. 15/15cm/db, 12db-os szett, 
1db 166Ft 1.990,- (16380291/01)

19|

Fali tükör „Messina“, fazettázott, 
Szé/Ma: kb. 25/45cm 2.490,- 
Szé/Ma: kb. 45/60cm 3.990,- 
Szé/Ma: kb. 35/140cm 5.990,- (27570028/01-03)

20|

2.490,-Ft
20 | Fali tükör, 
Szé/Ma: kb. 25/45cm

eredeti ár 2.990,-** Ft

Fali tükör „Tivoli“, tükörmozaikkal díszített 
MDF-kerettel, vízszintesen és függőlegesen is 
felszerelhető, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/85,5/4,7cm 39.990,- (10470005/01)

21|

Előszobaprogram „Malta“, betonhatású 
dekor, magasfényű fehér MDF, 
Előszobaszekrény, 1 ajtós, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 65/197/36cm 39.990,- 
4 ajtós, 5 belső polc, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 95/197/36cm 59.990,- 
Komód, 2 ajtós, 2 belső polc, 1 fiók, 
Szé/Ma/Mé: 34.990,- Fali tükör, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/68/2,1cm 12.990,- 
Előszobapanel, 3 akasztó, 1 kalaptartó, 
1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/195/28cm 12.990,- (18030318/80-84)

12|

12.990,-Ft
12 | Előszobapanel

34.990,-Ft
12 | Komód

5.99
0,-F

t

-14%
17 | Falipolc

eredeti ár 

6.990,-** Ft

39.9
90,-

Ft

-27%
21 | Fali tükör

eredeti ár 

54.990,-** Ft

1.99
0,-F

t -20%

19 | Tükörcsempe 

szett

eredeti ár 

2.490,-** Ft

Tükrös szekrény, 3 tükrös ajtóval és 6 belső 
polccal, 13W-os világítással, kapcsolóval és 
csatlakozó aljzattal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/72/20cm, energiaosztály: A++ 1) 
59.990,- 
Midi szekrény, 2 ajtóval, 2 fiókkal és 3 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/160/33cm 
47.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal és 1 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 40/42/33cm 
26.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval és 2 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/72/20cm 19.990,- 
(19770191/01-06)

11|

34.990,-Ft
11 | Mosdó 
alsószekrény

eredeti ár 41.990,-** Ft

47.990,-Ft
11 | Midi szekrény

eredeti ár 59.990,-** Ft

59.990,-Ft
11 | Tükrös 
szekrény

eredeti ár 72.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Shaggy szőnyeg „Primo 1“, 
100% polipropilén, kb. 60/100cm, 
többféle szín 2.990,- (80650103/01-05)

14|

Lábtörlő „Eton“, 100% polipropilén, 
csúszásmentes hátoldal, kb. 60/80cm, 
többféle szín 2.790,- (40640025/01-02,04,06)

13|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Sven“,  
100% pamut, kb. 140/200, 90/70cm, 
cipzárral, többféle szín 2.990,- (79920282/01-03)

1|

Ágyneműhuzat-garnitúra „Elise“, 
100% pamut, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm, többféle szín 4.490,- (50830067/01-03)

2|

4.490,-Ft

2 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 5.990,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Belinda“, 
100% pamutszatén, kb. 140/200, 70/90cm, 
többféle szín 5.990,- (72650006/01,06-07,14-15)

3|

5.990,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 8.990,-** Ft

 Fürdőszobaszőnyeg „Jenny“, 
100% pamut, kb. 60/90cm, 
többféle szín 2.990,- (86440003/01-03,06,11,14)

5|

WC-előke „Jenny“, 100% pamut, 
kb. 55/55cm, többféle szín 1.790,- 
(86440001/01-03,06,11-14)

6|

1.790,-Ft

6 | WC-előke

Ülőpárna „Ninix“, 100% pamut, 
kb. 40/40/10cm, többféle szín 1.990,- 
(89820109/01-05)

9|

Zsinórfüggöny „Franz“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, többféle szín 1.790,- 
(13560241/01-07)

10|

Készfüggöny „Leo“, 100% poliészter, 
len hatású, kb. 140/255cm, 
többféle szín 3.990,- (86810174/01-08)

11|

3.990,-Ft

11 | Készfüggöny

eredeti ár 4.990,-** Ft

1.990,-Ft
eredeti ár 

3.290,-** Ft

12.990,-Ft
eredeti ár 

18.990,-** Ft

2.990,-Ft -53%

1 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** Ft

2.990,-Ft

5 | Fürdőszoba-

szőnyeg

1.790,-Ft

10 | Zsinórfüggöny

Törölköző „Melanie“, 100% pamut, 
kb. 50/100cm, többféle szín 999,- 
(67920010/01-02,05,08-09,13,16-18)
Fürdőlepedő „Melanie“, kb. 70/140cm 
1.990,- (67920011/01-02,05,08-09,13,16-18)

4|

999,-Ft

4 | Törölköző

eredeti ár 1.190,-** Ft

Készfüggöny „Circle“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, kétféle szín 3.990,- 
(69950620/01-02)

12|

3.990,-Ft -33%

12 | Készfüggöny

eredeti ár 

5.990,-** Ft

-tól

Polár pléd „Martin“, 100% poliészter, 
kb. 150/200cm, többféle szín 3.990,- 
(89400140/01,03-04)

7|

Díszpárna „Irene“, 100% pamut, 
kb. 45x45cm, többféle szín 1.990,- 
(34620006/01-03)

8|

3.990,-Ft

-38%
7 | Polár pléd

eredeti ár 

6.490,-** Ft 1.990,-Ft

9 | Ülőpárna

eredeti ár 2.290,-** Ft

1.990,-Ft

-20%
8 | Díszpárna

eredeti ár 

2.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
2) A kedvezmény nem vonatkozik az akciós termékekre! A kedvezmény más akcióval nem összevonható.

11     VHU05-8-b

Szőnyeg „Marcel“, 100% poliészter, 
kb. 120/170cm 14.990,- (36840001/01-05)
többféle szín

18|

2.990,-Ft

14 | Shaggy 
szőnyeg

Szőnyeg „Flower 1“, 100% polipropilén, 
kb. 80/150cm 5.990,- 
kb. 120/170cm 9.990,- 
kb. 160/230cm 19.990,- (77590054/01-03)

17|

Síkszövött szőnyeg „Kitchen“, 
100% polipropilén, kb. 80/150cm, 
coffee felirattal, kétféle szín 3.790,- 
(31200067/01-02)

16|

3.790,-Ft

16 | Síkszövött 
szőnyeg

!

Síkszövött szőnyeg „Paris 1“, 
100% bambusz, kb. 50/80cm 1.990,- 
(41170002/01-02)
„Paris 2“, kb. 120/170cm 5.990,- 
(41170003/01-02)
kétféle szín

15| Spotlámpa „Samuel“, matt-nikkel váz, 
opál üveg búra, 198Lumen, 
3W E14 ILLU LED-del  2.990,- 
2 ágú kb. 28/9,7cm 5.990,- 
3 ágú kb. 39/24,6cm 9.490,- 
4 ágú kb. 70/31,5/21,1cm 12.990,- 
(45580524/01-04)
energiaosztály: A+1)

19|

4 ágú

2.990,-Ft

19 | Spotlámpa

eredeti ár 4.290,-** Ft

LED-del

12.990,-Ft

19 | Spotlámpa

eredeti ár 15.990,-** Ft

1 ágú

 Függőlámpa „Gido“,  ajánlott izzó 
4x40W E14,fém/üveg, kb. 80/12/180cm, 
energiaosztály: A++-E1) 12.990,- (81810417)

22|

LED-mennyezeti lámpa „Prima“, 1x15W SMD-
LED+RGB-LED-del, 1275Lumen, akril, matt, 
krómozott, Bluetooth hangszóróval, 

21|

éjszakai fénnyel, 5 féle funkcióval, 
távirányítóval 13.990,- (33250169/01)
energiaosztály: A++1)

21|

13.990,-Ft

21 | LED-
mennyezeti lámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

LED-del 
Bluetooth hangszóróval

Függőlámpa „Sophia“, ajánlott izzó 
1x60W E27, zsinórfonat, kb. 50cm, barna, 
energiaosztály: A++-E1) 13.990,- (82270065/02)

23|

13.990,-Ft

23 | Függőlámpa

eredeti ár 18.990,-** Ft

!

LED-dekorvilágítás „Smily“, műanyag, 
kapcsolóval, 6 LED-del, 3xAAA elemmel, 
kb. 7,5/11,5/2,5cm, többféle szín 999,- 
(46280333/01)

25|

999,-Ft

25 | LED-
dekorvilágítás 
kb. 7,5/11,5/2,5cm

műanyag 
3xAAA elemmel 
többféle szín

LED-del

Asztali lámpa „Beni“, ajánlott izzó 
max. 40W, E14, tejüveg, kb. 10/22/10cm, 
fehér, energiaosztály: A1) 1.490,- (83680062)

24|

-tól

5.990,-Ft

-33%
17 | Szőnyeg

eredeti ár 

8.990,-** Ft

-tól

2.790,-Ft

13 | Lábtörlő

eredeti ár 3.290,-** Ft

1.990,-Ft

-39%
15 | Síkszövött 

szőnyeg

eredeti ár 

3.290,-** Ft

-tól

12.990,-Ft

-31%
22 | Függő-

lámpa

eredeti ár 

18.990,-** Ft

1.490,-Ft

24 | Asztali lámpa

14.990,-Ft

18 | Szőnyeg

eredeti ár 21.990,-** Ft

távirányítóval

Mennyezeti lámpa „Adam“, E27, 
60W izzóval, 680Lumen, fehér színű fém váz, 
szatinált üvegbúra, kb.25/7,5cm 2.990,- 
„Lothar“, kb. 25/25cm 2.990,- 
kb. 31,5/7,5cm 4.990,- (45581555/01-02,04)
energiaosztály: E1)

20|

2.990,-Ft

20 | Mennyezeti 
lámpa 
kb. 25/7,5cm

eredeti ár 4.290,-** Ft

2018.05.20-án és 21-én az online 

shopban leadott rendelésekre  

-15% 
kedvezményt adunk a termékek 

árából!

2)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU05-8-b     12

Tál „Eden“, bambusz, kb. 14/10cm 999,- 
Salátás készlet, 2db/szett, kb. 30/7cm 999,- 
Tál, kb. 25/18cm 2.490,- 
Szervírozó tálca, kb. 40/30/5cm 2.990,- 
(41890024/01,03,02,04)
 natúr/fehér szín 

1|

999,-Ft

1 | Tál

eredeti ár 1.990,-** Ft

2.490,-Ft

1 | Tál

eredeti ár 4.290,-** Ft

Koktél szett „Fernanda“, 13 részes, üveg/
műanyag, 4db pohár, 4db szívószál, 4db 
keverőpálca, 1db muddler 1.790,- (06092294)

2|

1.790,-Ft

2 | Koktél szett

Fagylaltos kehely „Ellie“, üveg, 
kb. 7-10/13cm, többféle szín 299,- (87170005)

3|

299,-Ft

3 | Fagylaltos 
kehely

Étkészlet „Inka“, 18 részes, 6 személyes, 
kerámia, mosogatógépben mosható, 
kétféle szín 7.777,- (62400004/01-02)

5|

18 részes  
6 személyes

Salátacentrifuga „Sandy“, műanyag, 
kb. 23,5/11,5cm, kétféle  999,- (39260004)

4|
Botmixer, műanyag/fém, 
230V~ 50Hz/170Watt, kb. 38,5cm, 
fehér/szürke 2.790,- (89980001/03)

9|

2.790,-Ft

9 | Botmixer

Kézi mixer, fém/műanyag. kb. 18/28/9cm, 
teljesítmény kb. 250W, tésztadagasztó 
valamint habverő fejjel 3.666,- (67340034/01-02)
 kétféle szín 

12|

Kávégép kávédarálóval „Antonia“, 
üveg/műanyag, 900W, kb. 30/22/33cm, 
tartály űrtartalom kb. 0,6dl, automatikus 
kikapcsolás, csepegés elleni védelem, 
csúszásmentes talp, fekete/szürke 14.444,- 
(89980047)

13|

999,-Ft

-32%
4 | Saláta-

centrifuga

eredeti ár 

1.490,-** Ft 6.990,-Ft
eredeti ár 

9.990,-** Ft

Befőttes üveg „Rosie“, csavaros fedél, 
űrtartalom kb. 250ml 129,- kb. 324ml 149,- 
kb. 425ml 179,- kb. 540ml 199,- 
(46540292/01-04)

6|

129,-Ft

6 | Befőttes üveg

4 személyes

üveg fedővel

Serpenyő „Fabia“, alumínium, 
tapadásmentes bevonat, üveg fedővel, átm. 
kb. 28cm 2.490,- (68760071/01)

11|

2.490,-Ft

11 | Serpenyő 
fedővel

eredeti ár 2.990,-** Ft

Kenyeres kosár „Livi“, papír/textil, 
fogantyúval, natúr szín/fehér béléssel 888,- 
szürke/fehér béléssel 888,- (69310011/01-02)

7|

888,-Ft

7 | Kenyeres kosár

eredeti ár 1.190,-** Ft

többféle kivitel

Steak kés blokk „Pia“, fém/műanyag, 
kb. 10/6/14,5cm, 
fekete/nemesacél szín 1.990,- (47570026)

8|

Főzőedény szett „Jana“, 7 részes, 
rozsdamentes/nemesacél 18/0, üveg 
fedővel, indukciós tűzhelyen is használható  
5.990,- (35860049)

10|

14.444,-Ft

-27%
13 | Kávégép 

kávédarálóval

eredeti ár 

19.990,-** Ft

1.990,-Ft

-53%
8 | Steak 

kés blokk

eredeti ár 

4.290,-** Ft

7.777,-Ft

-35%
5 | Étkészlet

eredeti ár 

11.990,-** Ft

-tól

5.990,-Ft

-40%
10 | Főzőedény 

szett „Jana“

eredeti ár 

9.990,-** Ft

7 részes

3.666,-Ft

12 | Kézi mixer

eredeti ár 4.690,-** Ft

7 részes

2018.05.20-án és 21-én az online 

shopban leadott rendelésekre  

-15% 
kedvezményt adunk a termékek 

árából!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) A kedvezmény nem vonatkozik az akciós termékekre! A kedvezmény más akcióval nem összevonható.

13     VHU05-8-b

Vendégágy, műanyag, kb. 191/137/22cm, 
felfújható, kék  6.990,- (06093391)

14|

Padlóventilátor, 35cm lapátátmérő, 
3 fokozat, krómozott védőrács, 
tápkábel hossza: 1,6m 13.990,- (36240095)
Oszlopventilátor, mag. kb. 74cm, 
3 fokozat, oszcilláló, távirányítóval 
működtethető 17.990,- (36240132)

17|

13.990,-Ft

17 | Padlóventilátor

17.990,-Ft

17 | Oszlopventilátor

Tollaslabda szett, 6 részes szett, 2db ütővel, 
1db tároló táskával, 3db labdával 1.888,- 
(62870784)

20|

Jégakku, 2db/csomag, műanyag, 
kb. 15/8/4cm, kék 399,- (06093339)
Hűtőtáska, poliészter/fém keretes, 
kb. 48/28/24cm, összecsukható 3.490,- 
(06093305)
Hűtőtáska, műanyag, 
űrtartalom kb. 24liter 4.990,- (37220156)

21|

399,-Ft

21 | Jégakku

3.490,-Ft

21 | Hűtőtáska

4.990,-Ft

21 | Hűtőtáska

Kültéri szúnyogriasztó, kb. 11,5/11,5/25cm, 
rovarcsapda, elektromos 2.990,- (36240105)

18|

2.990,-Ft

18 | Kültéri 
szúnyogriasztó

eredeti ár 3.790,-** Ft

Hamutartó „Lisa“, fém, átm. kb. 9cm, 
kerek, többféle szín 555,- (06091975)

„Micha“ 555,- (06093408)

19|

555,-Ft

19 | Hamutartó

eredeti ár 999,-** Ft

Gyermek strandpapucs, polipropilén, 
többféle méret és minta  699,- (06093395)

Női strandpapucs 799,- (06093393)

25|

699,-Ft

25 | Standpapucs

többféle méret és minta

Szúnyogháló, kb. 37/230cm, ágy fölé 
helyezhető 2.490,- (06093364)
Szúnyógháló, ajtóra szerelhető, 
mágneses 2.690,- (06091753)

15|

Virágállvány „Chile“, lakkozott akác, 
3db virágláda, kb. 40,5/177/65cm, 
barna/fehér 22.222,- (28740057/01)

16|

22.222,-Ft

-20%

16 | Virágállvány

eredeti ár 

27.990,-** Ft

6.990,-Ft

-30%
14 | Vendégágy

eredeti ár 

9.990,-** Ft

1.888,-Ft

-24%
20 | Tollaslabda 

szett

eredeti ár 

2.490,-** Ft

-tól

2.490,-Ft

15 | Szúnyogháló

Buborékfújó „Maren“, műanyag, 
kb. 3,5/36cm, többféle szín 299,- (78990009)

26|

299,-Ft

26 | Buborékfújó

kb. 3,5/36cm 
többféle szín

Zománcozott bogrács, 
14 literes 4.290,- (15960028)

Bográcsállvány, kb. 1,2m 2.690,- (15960029)

22|

4.290,-Ft

22 | Zománcozott 
bogrács

2.690,-Ft

22 | Bográcsállvány

Faszenes grill, átm. kb. 25cm, faszén 
izzítóval, fedővel, matt fekete 6.990,- 
(06092615)

23|

6.990,-Ft

23 | Faszenes grill

Tűzrakó tál „Oliver“, acél, kb. 52cm, 
Ø: kb. 60cm 13.990,- (88030058)

24|

13.990,-Ft

-22%
24 | Tűzrakó tál

eredeti ár 

17.990,-** Ft

2.690,-Ft

15 | Szúnyogháló

2018.05.20-án és 21-én az online 

shopban leadott rendelésekre  

-15% 
kedvezményt adunk a termékek 

árából!

1)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Balkon szett „Stancy“, 3 részes, 1db asztal 
kb. 58/73/58cm, 2db szék kb. 51/38/82cm, 
fehér vintage stílusú akácfa 19.990,- 
(20140033/01)

5|
Balkon szett „San Remo“, 3 részes, 
1db asztal üveglappal kb. 60/72cm, 
2db szék kb. 62/85/62cm alu váz/bézs 
polirattan/szürke párnákkal  67.777,- 
(04220060/01;22770053/01)

8|

Kerti szett „Columbia“, 5 részes, 1db asztal 
kb. 117/117/75, 4db szék kb. 56/54/68cm, 
műanyag, egymásba csúsztatható, 
sötétszürke/szürke 99.990,- (38180228)

9|

99.990,-Ft

9 | Kerti szett 
„Columbia“

eredeti ár 109.900,-** Ft

helytakarékos megoldás

Kerti pad „Mallorca1“, akácfa, 
kb. 192/68/75cm, lehajtható oldalrész, 
ülőpárnákkal, natúr szín/halványkék 
52.990,- (20920004/02)

7|

3 részes

3 részes

5 részes

19.990,-Ft

-31%
5 | Balkon szett 

„Stancy“

eredeti ár 

28.990,-** Ft

eredeti ár 

154.990,-** Ft

eredeti ár 

154.990,-** Ft

Rattan fotel „Altona1“, polirattan/szövet, 
kb. 97/90/89cm, szürke/rózsaszín 29.990,- 
(18420005/04)

3|

3 részes

Balkon szett „Grace“, 3 részes, 1db asztal 
kb. 60/70cm, 2db szék kb. 36/90/36cm, 
fekete acélváz, kőmozaik mintázat 25.555,- 
(26720097/01)

6|

Kerti relax fotel „Bali“, poliészter/akácfa, 
kb. 69/79/107cm, összecsukható, 
színes 12.990,- (20140032/01)

2|

12.990,-Ft

2 | Kerti relax fotel

eredeti ár 15.990,-** Ft

25.555,-Ft

-23%
6 | Balkon 

szett „Grace“

eredeti ár 

33.333,-** Ft

52.990,-Ft

-15%
7 | Kerti pad 

„Mallorca1“

eredeti ár 

62.990,-** Ft

67.777,-Ft

-24%
8 | Balkon szett 

„San Remo“

eredeti ár 

89.990,-** Ft

Kerti pad „Sammy“, antracit fém váz, fa 
utánzatú támla, max.terhelhetőség: 120 kg, 
kb. 120/90/57cm 22.990,- (26720085/02)

4|

22.990,-Ft

-23%
4 | Kerti pad 

„Sammy“

eredeti ár 

29.990,-** Ft

Kerti szék „Harmony“, fa hatású műanyag, 
kb. 47/60/86cm 8.990,- (38180232)

kb. 59/60/86cm 11.990,- (38180233)
Kerti asztal, kb. 160/90/74cm 34.990,- 
(38180231)
fehér/cappuccino/barna

1|

8.990,-Ft

1 | Kerti szék 
kb. 47/60/86cm

Grill kóstolóval egybekötött 

kerti bútor és grill akció

-20% 
minden kerti bútorra, grillre és 

grill kiegészítőre, csak 05.26-án 

a budaörsi mömax áruház előtt

(grill kóstoló 10:00-16:00 között)

29.990,-Ft

3 | Rattan fotel

eredeti ár 46.990,-** Ft

34.990,-Ft

1 | Kerti asztal 

kb. 160/90/74cm

-tól
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Balkon szett „Sevilla“, 3 részes, 2 fotel, 1 üveglapos asztal, 
1db védőzsák, asztal: kb. 75/72/63cm, fotel: kb. 56/67/60, 
szürke polirattan/bézs párna 59.990,- (22770030/01)

11|

Lounge garnitúra „Rotterdam“, 4 részes, 1db asztal kb. 64/34/64cm, 
2db szófa kb. 132/64/69cm, 1db tároló kb. 69/64/69cm, polirattan/
üveg asztallap, szürke/világosszürke párnákkal 129.990,- (09040011/01)

12|

Napozóágy „Liverpool“, alu váz/polirattan, kb. 190/30-90/120cm, 
kétoldalt felnyitható, szürke/sötétbarna 124.990,- (09040010/01)

14|

Lounge garnitúra „Marcus“, 2 részes, 1db asztal üveglappal 
kb. 63/31/63cm, 1db kétszemélyes ülő rész kb. 137/64/74cm, 
polirattan, szürke/szürke párnákkal 129.990,- (04220062/01)

13|

Lounge garnitúra „Riccione“, 3 részes, 
1db asztal üveglappal kb. 110/27/55cm, 1db kétüléses kanapé 
180/65/90cm, 1db szófa kb. 210/65/90cm, polirattan/poliészter, 
szürke/szürke ülőpárnákkal 219.990,- (22770043/01)

15|

59.990,-Ft

-29%
11 | Balkon 

szett „Sevilla“

eredeti ár 

84.990,-** Ft

219.990,-Ft

15 | Lounge 
garnitúra „Riccione“

eredeti ár 249.990,-** Ft

124.990,-Ft

-19%
14 | Napozóágy 

„Liverpool“

eredeti ár 

154.990,-** Ft

3 részes

3 részes

129.990,-Ft

13 | Lounge 
garnitúra „Marcus“

eredeti ár 154.900,-** Ft

129.990,-Ft

-16%
12 | Lounge 

garnitúra 

„Rotterdam“

eredeti ár 

154.990,-** Ft

2 részes
4 részes

4 részes

Kerti garnitúra „Padua“,  4 részes, 1db asztal biztonsági üveglappal, 
2db fotel, 1db kétszemélyes kanapé, szürke polirattan/fekete 
párnákkal 49.990,- (03480017/01)
Kerti garnitúra „Michelle“, sötétszürke polirattan/világosszürke 
párnákkal 49.990,- (03480058/02)

10|

49.990,-Ft

10 | Kerti garnitúra 
„Padua“
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Az ajánlatok 2018.05.17 - 2018.05.30-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. 
A képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. 
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54.990,-Ft

eredeti ár 

69.990,-** Ft
Balkon szett „Salemo Balkon“, 3 részes szett, 
műanyag, 1db asztal kb. 39/39/43cm, 
2db fotel kb. 75/66,5/75cm, cappuccino/
homok színben, párnával 49.990,- (38180229)

3|

49.990,-Ft

3 | Balkon szett 
„Salemo Balkon“

Kerti ülőke tárolóval „Cube“, műanyag, 
kb. 42/42/39cm, szögletes forma, 
sötétszürke/szürke 9.990,- 
barna/sötétbarna 9.990,- (0234;38180234/01)

7|

9.990,-Ft

7 | Kerti ülőke 
tárolóval

kétféle szín

Napozóágy „Jaipur Sun Lounger“, 
műanyag, kb. 197/74/36cm, 
sötétszürke 19.990,- (38180217)

8|

19.990,-Ft

8 | Napozóágy

Kerti garnitúra „Hannah“, 7 részes, 
1db asztal, 6db szék, fa, natúr szín 111.111,- 
(39280010)

9|

fa6db szék, 1db asztal 
kb. 110/200cm

Kerti garnitúra „Corfu Fiesta“, 5 részes, 
2db kétszemélyes kanapé, 2db fotel, 
1db étkező asztal, műanyag, cappuccino 
vagy barna színben, ülőpárnával 129.990,- 
barna/szürkésbarna párnával 129.990,- 
(0103;38180103/01)

5|

129.990,-Ft

5 | Kerti garnitúra

Kerti garnitúra „Montero“, 4 részes, 
1db asztal kb. 85/63/44cm, 
1db kétszemélyes pad kb. 120/62/89,5cm, 
2db szék kb. 67/62/89,5cm, fa hatású 
műanyag, sötétszürke/barnás szürke 
79.990,- (38180219)

4|

79.990,-Ft

4 | Kerti garnitúra 
„Montero“

eredeti ár 89.990,-** Ft

fa hatású

Függőszék „Norica“, acél váz/polirattan 
belső, terhelhetőség max. kb. 120kg, 
kb. 103/195/103cm, párnával 66.666,- 
(07270002/01)

6|

7 részes

5 részes

3 részes

4 részes

111.111,-Ft

9 | Kerti garnitúra

eredeti ár 

122.222,-** Ft

66.666,-Ft

-14%
6 | Függőszék

eredeti ár 

77.990,-** Ft

többféle színben

Kerti szék „Ibiza“, műanyag, 
kb. 62/62/83cm, többféle szín 4.990,- 
(38180032/01-03)
Kerti asztal „Futura“, kb. 165/95/75cm, 
többféle szín 25.990,- (0110;38180110/01-02)

1|

25.990,-Ft

1 | Kerti asztal 
„Futura“

4.990,-Ft

1 | Kerti szék 
„Ibiza“

kétféle szín 3 részes

Kerti garnitúra „Rosario“, 3 részes, 
1db asztal kb. 59/59/43cm, 
2db fotel kb. 62/60/89cm, műanyag 
32.222,- (38180105/01,  ) kétféle szín 

2|

32.222,-Ft

2 | Kerti garnitúra 
„Rosario“

kb. 197/74/36cm

Mia
a“trend szelle

me“
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